

Ο MALCOLM TURNBULL ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕ ΤΟΝ ΗΓΕΤΗ ΤΗΣ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΟΡΕΑΣ:

# «ΑΥΤΟΚΤΟΝΙΑ» Η ΚΗΡΥΞΗ ΠΟΛΕΜΟΥ

**Ο** πρωθυπουργός Malcolm Turnbull προειδοποίησε τον ηγέτη της Βόρειας Κορέας ότι εάν ξεκινήσει πόλεμο θα είναι σαν να υπογράφει το σημείωμα της αυτοκτονίας του.

Νωρίτερα αυτή την εβδομάδα, το καθεστώς του Kim Jong-un εκτόξευσε έναν ακόμη βαλλιστικό πύραυλο που πέρασε πάνω από την Ιαπωνία, η τελευταία μιας σειράς προκλητικών ενεργειών από την Πιονγκγιάνγκ, συμπεριλαμβανομένης της απειλής που απεύθυνε στις ΗΠΑ για χτύπημα κοντά στην αμερικανική νήσο Γκούαμ. Μιλώντας στο πρόγραμμα «A Current Affair» του Channel Nine, ο κ. Turnbull επιτέθηκε στον κ. Kim.

«Όσο ο ηγέτης της Βόρειας Κορέας

συνεχίζει αυτή την προκλητική πορεία, ο κίνδυνος να ξεσπάσει πόλεμος αυξάνεται συνεχώς» είπε. «Η πραγματικότητα όμως είναι ότι αν ξεκινήσει έναν πόλεμο, θα χάσει άμεσα, οπότε στην πραγματικότητα θα είναι μια πράξη εντελώς αυτοκτονική από την πλευρά του».

Ο κ. Turnbull δήλωσε ότι η Κίνα έχει τη δυνατότητα να «πιέσει ασφυκτικά τη Βόρεια Κορέα σε οικονομικό επίπεδο». Το κλειδί γι' αυτό είναι να επιβάλει η Κίνα τις κυρώσεις του Συμβουλίου Ασφαλείας των Ηνωμένων Εθνών, κάτι που δήλωσε ότι θα κάνει. «Αποτελεί μακράν τον μεγαλύτερο οικονομικό εταίρο της Βόρειας Κορέας», ανέφερε ο πρωθυπουργός.

Ο κ. Turnbull μίλησε επίσης με τον

Ιάπωνά ομόλογό του για την πιο πρόσφατη πυραυλική δοκιμή της Βόρειας Κορέας. Ο πρωθυπουργός είπε στον κ. Shinzo Abe ότι η Αυστραλία χαιρετίζει τις προσπάθειες της Ιαπωνίας να διασφαλίσει την καταδίκη αυτών των ενεργειών από το Συμβούλιο Ασφαλείας. Και οι δύο ηγέτες συμφώνησαν ότι η Βόρεια Κορέα αποτελεί την πιο επικίνδυνη απειλή για την ειρήνη στην περιοχή.

Εν τω μεταξύ, ο πρώην πρωθυπουργός John Howard, σε μια ομιλία του στον Σύλλογο Ασιατών στο Σίδνεϊ την Τρίτη, προειδοποίησε ότι η Αυστραλία έχει πράγματι λόγους να ανησυχεί ενόψει της απειλής που θέτει η Βόρεια Κορέα. Ο κ. Howard είπε επίσης ότι η σχέση μεταξύ των



ΗΠΑ και της Κίνας γίνεται όλο και πιο σημαντική.

«Σε αυτό το πλαίσιο, και σίγουρα με φόντο το μαύρο σύννεφο που κρέμεται από πάνω μας αυτή τη στιγμή και που ονομάζεται Βόρεια Κορέα, δεν υπάρχει διμερής σχέση στον κόσμο που να είναι πιο σημαντική από τη σχέση μεταξύ των Ηνωμένων Πολιτειών και της Λαϊκής Δημοκρατίας της Κίνας» δήλωσε. «Τόσο πολλά εξαρτώνται από αυτήν, γενικά και ειδικά για μας στην Αυστραλία».

## Ένας άντρας σκοτώθηκε στο Bathurst σε ανταλλαγή πυροβολισμών με την αστυνομία

Ένας άντρας έπεσε νεκρός από τα πυρά αστυνομικών μετά από αντιπαράθεση με την αστυνομία, μέσα σε ένα σπίτι στο Bathurst της Νέας Νότιας Ουαλίας.

Η αστυνομία κλήθηκε σε ένα σπίτι στην οδό View στο προάστιο Bath of Kelso περίπου στις 7:00 το απόγευμα της Τετάρτης. Όπως δήλωσαν, προσπάθησαν να προσφέρουν τις πρώτες βοήθειες στον άνθρωπο, αλλά πέθανε επιτόπου. Έως τα ξημερώματα της

Πέμπτης δεν είχε ακόμη αναγνωριστεί επίσημα.

Η αστυνομία απέκλεισε την οδό View Street και απαγόρευσε την πρόσβαση στα μέσα μαζικής ενημέρωσης. Λίγες ώρες μετά το περιστατικό, βρισκονταν ακόμα εκεί πολλά ασθενοφόρα και περιπολικά.

Για το συμβάν, που αντιμετωπίζεται ως κρίσιμο περιστατικό, έχει ξεκινήσει από το Τμήμα Ανθρωποκτονιών έρευνα, η οποία μόλις ολοκληρωθεί



θα υποβληθεί σε επανεξέταση από ανεξάρτητο φορέα, ανέφερε η αστυνομία της NNO σε δήλωσή της.

## Έκοψε τον λαιμό καγκουρό σε δάσος της NNO


Ένας άντρας σκότωσε κτηνωδώς ένα καγκουρό κόβοντάς του τον λαιμό, όπως δείχνει ένα βίντεο που έχει ωθήσει φιλοζωικές οργανώσεις να ξεκινήσουν έρευνα για το περιστατικό.

Το βίντεο –που στα κινεζικά κοινωνικά μέσα έγινε viral αυτή την εβδομάδα– δείχνει έναν άντρα με ασιατικά χαρακτηριστικά να κρατά ένα τραυματισμένο καγκουρό από την ουρά με το αριστερό του χέρι και να το χτυπά μέχρι θανάτου με ένα κυνηγετικό μαχαίρι με το δεξί. Το καγκουρό συσπάται και προσπαθεί να δραπετεύσει καθώς ο άνθρωπος το μαχαιρώνει στον λαιμό τουλάχιστον 18 φορές.

Ο δεύτερος άντρας που τραβάει το βίντεο ακούγεται να γελά. Σε δεύτερο πλάνο φαίνεται το ζώο να κολυμπά σε μια λίμνη αίματος. Δεν είναι ακόμα γνωστό το πότε ακριβώς γυρίστηκε το βίντεο, αλλά πιστεύεται ότι έχει τραβηχτεί στη NNO.

Ένας εκπρόσωπος της οργάνωσης RSPCA της NNO δήλωσε ότι το περιστατικό διερευνάται, ύστερα από καταγγελίες που έφτασαν στην οργάνωση.

Το σύνολο της εντόπιας πανίδας, συμπεριλαμβανομένων των καγκουρό, προστατεύεται από τον Νόμο Εθνικών Πάρκων και Αγριας Ζωής του 1974.



Η Ποντιακή Αδελφότητα NNO «Ποντοξενιτέας» παρουσιάζει εκδήλωση φόρος τιμής για

**Την κληρονομία του Συντ. George Devine Treloar**

**95 χρόνια από την έναρξη της αποστολής του**

Στο Σεπτέμβριο 1922, ένας νεαρός Αυστραλός απόστρατος του Α' Παγκοσμίου Πολέμου και την Ρωσική Εκστρατεία, έφθασε στην Θράκη. Η αποστολή του: να διασώσει και να επανεγκαταστήσει εκατοντάδες χιλιάδες επιζώντες των Γενοκτονιών των Ελλήνων, των Αρμενίων και Ασυριών.

Ελάτε να ακούσετε για την αξιοθαύμαστη κληρονομιά η οποία πηγάζει από τη δράση ενός ατόμου. Ο κύριος παρουσιαστής θα είναι ο Δρ Παναγιώτης Διαμάντης, μακρόχρονος ερευνητής του έργου του Τρελόαρ.

**ΔΕΥΤΕΡΑ 4 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017 από τις 7μμ**

στο σπίτι του Ποντοξενιτέα

15 Riverview Road, Undercliffe NSW

